COITJMTACOBAHO

[=]
%] %] 8] %] < < < o«
3 ° ° o & 3 gz EEE R E £ 2 E2 =
e} o] < — a2 L ) <o) S g S g S g = [
s : : I % =8| G 3 S S S : St %
= = %9 & = 2 =R 2% g 2% 3 28 28 28 2 g & &
M-1 M-2 C-1 M-3 A-1 A-2 M-4 M-5 M-6 M-7 M-8
C-3 1 113 112 Yuanep
g Sp=3.8 xBA Sp=2.59 kBA Sp=0,65 KkBA Sp=0.44 kBA Sp=L1,76 kBA
§3 Ip=5,84 & 1p=3,92 A =098 A 1p=0,66 A Ip=17,83 A
— hd hd hd hd
¥ C-2 A2
g Sp=14.8 KBA Sp=0.49 kBA
& p=22,50 A Ip=075 A
T — ——
x 01 A1 OcB yauu 3maxob
Sp=6.3 KBA Sp=03 kBA
% p=9,51 A Ip:O,BGKA n
Culf ‘
ch.ce / ;e’//(mém’ 73 Jer-o/
-0 <o /4 /so/ A-0
eg, Sp=2.86 xBA JHS / /él/ r5y230 4 ?W/,"/ Sp=0.28 xkBA
= p=4,35 A As 77 Y — 7/?,Q O f}?ﬁo//oz e 1p=0,43 A
:: o ©4 17/ rradec — ::
] s . ,o? /;5 y. T 7 4T
an /"YZJV:'K/9_7 b |
8 - 7(\/7;3_%‘9?!.{)\:’?&] - ("-;',’:1%’1 n - ‘
g ‘ sckea 0fvEaHEHHAR MEKTPOCETEBHA KOMMBHHAD z o
- ) { >
> HauanbHWK 2 PesepbHem Bbog b cucmeny g
m I's “ﬂﬁj“‘zi — Y
fi o C H)»KHOTO OTASS? i UCTIEMYEPCKOZ0 8 <
g' % “|3 no peanusauy 31 Paboqun BBog yupaberus g =
S <o g ©
> o[ > ©
m AN | > ¥ 1 m () I
= é LS / ‘ ¥ %k 2 = é Q \qo;\ 2 % .
© ol : 3(CT3-0,66-100/5) 3(CT3-0,66-100/5) i & © a o a =N € X
| i S| ' ; | ; - ; 3 VI
©lo | ' P To) )
olg o|® NE: ':% O, © %g:% . i o|< % i % x i S|
0 o) Qe - = % = C %)
&' Ng S|@ T OO0 OJOIORY lH=32A — K © NN o © © = i 2|3
f: v + Ul') i | 3 3 I §A ol | A | dlD _le S L,l_ Pesepb
NE I S|s . . . ol 2lE o ols o|g ol® S| b ¢
Lz 1o 2T g g fife 5|5 | o|% S| R 5| | g
= | A = — © ™ o |0 00 |
S|& 8|5 N = = 7 l o | 14 Tl T s 2|9 o | @
T S| o Ol “ e “ =G 2|2 S|a 49 |2 0| o|dh o |x —|
T | % L 1 = o S T w5 T = | L M| E ol E | ClZ i ol
sle o | e | "Mepxyput Mepkypun” | & NES Sld S| NI_) L Cl) | CI) o || © (ID
©f (o = 9/ 230 ART-01 230 ART-01 9/ Tl Sl NE L Sl e Sl 0| T ol
% b S 5 | | 5 o= | 3| %= | R ® | b5 N =
— | ) E— = o — -~ o jasl S| m Y= Ofm o
| o~ | - — L < < m | L(l o (@) m o (@] m ~
> > = : | | : 3| <|~ T & N +|® o|d, S
B | wh! Whe | £ . N <o 1 c|o ol | P p = | =
% % ] 1 L = - — — L teer g OFAE B8 i) ! ~ ©lo | | o “lo - o~
7 2 KM-1 Q- % ¥ e . P g e} | : S \? o~ ! <+ O Eoll Yo} ©o| | ~(s =
B0 16 R i i » 2 K e s 113 :
. e . 2o el [/ Az S L A 92
5\ =\ - 2\ / OTG3E03CP OTGIR0CP \ S o o | B ST TS P 1 s &
| T T -~ - . /Q/ L’// & 4 Ly ¥ P £ £ A $
on) o oy 133/;\3?‘)2(;" et £ R ¥ ‘ -2 o 4 o onﬁ o] =
d 1 { d D< g 1 AR 4 2\ \ & X % . . TUVE OE
e e e . e y 4 _ = &1 i & y o “~. e i e e |
A N g § /gP G7 anLéVZ Qb o> [T A < - /1? — A2 g\éj_/ .gw( é)s//éo &E@ § \? £ e g o g e g e ’j . % \?
N T 2 VIS, - unkan OAO «<MOS3CK,, o™ ) & L B cxemy B cxemy B cxemy B cxemy 1 ! N
0140708 OVR T2 3N40 275P  OVR T2 3N40 275P 2 B smeas e o ooy mmofoox'p;,q = % & §J[ I & %
| 1] ¥ 1
= N I:/ - gL VTENA VNpaRneHl - ¢
T —_—rf - — — — — — — — — r—_—— — - ———— — — — - _— 1 — — e e Ce— it e et ML | AP, [ e e — ——————— ———— — ———— — —— e——— —— ———————————————————————
> R e S o R R —E—————————., L — — S —— L —_— e —— — i — N e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e . e e e e . e e e e e e e e s s s s — — — —
. PE Vamm =
S Tumarouuu xabess 2(AIBBOIIIAx70mm2) "
§ = Bbog N1 mameas | AbaputHsiu pexus Bbog N2,maneas 3 Hazpyska mo pasam B .
Pyct. = 2821 kBT PycT. = 42,83 kBT \\4 Fparmuua Bl u 0 \\4 P yct. = 14,62 kBT dasa A B G Jakazsux: 9 TIT0 KPuC 43M 956/ 11-1C4-30M
S P pacu. = 13,62 KBT P pacu. = 23,00 KBT Zx Zx P pacuy. = 9.37 kBT Pyet. = 14,28 14,40 14,10
S | pacy. = 2306 A | pacy. = 3981 A e R O | pacy. = 1675 A Ppacy.=| 7.67 7.79 7.49 KanumasbHsit peMoHm CMaHyuu CKopou U HEOMAOXHOU MEGUYUHCKOU NoMowu
S Ke = 0,48 Ke = 0,54 - — — — — — —t — Kec = 0,64 | pacy. = 39.7 40,3 38,7 . AL /7{./‘7’/(050
s Spacy = 1518 KBA Spacy = 26,20  KBA |:| |:| Spacy = 11,03 KBA Spacu= | 873 8,88 8,52 Hsm. | Koa. | ucm |N dok.| Modpuce | Jama T
8 EEEN— RET PEN SR L e s ShEtH (e Hay.omdena |[pevanuyenka Cmadus | /uem | lucmoB
§ cosp= 0,90 cosQ= 0,88 cosp= 0,85 KMI-KM3 — Kommaxmop ESB 20-20/24, kamyuwika yrupabaerud, Utocm=24B /.Mﬁ' /Z?'-/EHKO@ / Adpec : 115260, KWAO, 2. Mockba, yn.
S = = ‘ TIT 3361 T 3361 = —
I~ t9¢ 0.8 19¢ 0.55 @ @ el 0.62 m — [llucmanuuonnsill pacuenument mura AA1-24, Unocm=24B TAl Adpamob R Mlerunckas (nododa, d. 3, Kopn. 2 P 3
‘ —— 1 . 3 Paspadoman | bypyeb ~ CXEMA 3/IEKTPUYECKASA 40 10K @ ,
S| 7, OBHOMVHENHAS BPY 63’ s woca
= Mapxa mun 16/8RIGEA, [P54 2/BRLGGA, IPo4 16/8RLGEA, [Po4 Hrxowmp. | Mykeswoba | pfot PACTIPEJE/MTE/bHON CETH ~380/220 8 |
3 i
AN

®opmaT:700x400




